
O projekte Študentská osobnosť Slovenska
Študentská osobnosť Slovenska je národná súťaž mladých 
talentovaných ľudí – študentov 1., 2. a 3. stupňa vysokoškolského štúdia. 
V školskom roku 2012/2013 vstupuje do svojho deviateho ročníka.

Hlavným organizátorom projektu je Junior Chamber International – 
Slovakia. Jeho cieľom je motivovať študentov slovenských vysokých škôl k výnimočným výkonom, 
oceniť ich talent, múdrosť a cieľavedomosť. Zároveň vytvára príležitosť predstaviť výnimočných 
študentov širokej verejnosti a pomôcť im presadiť sa doma aj v zahraničí. 

Projekt sa uskutočňuje pod záštitou prezidenta SR, pod odbornou garanciou Slovenskej akadémie 
vied a s podporou Slovenskej rektorskej konferencie. Generálnym partnerom deviateho ročníka je už 
tradične spoločnosť Skanska SK a.s.

V tohtoročnom deviatom ročníku podujatia bolo vyhlásených 11 kategórií podľa jednotlivých 
študijných smerov a nominovaných celkovo 70 študentov. V každej kategórii nezávislá odborná 
komisia vyberie víťaza. Absolútny víťaz získa „Cenu prezidenta SR“.

Výsledky súťaže budú oznámené na slávnostnom 
odovzdávaní cien, druhý decembrový týždeň tohto 
roka, za účasti predstaviteľov akademického, 
spoločenského i podnikateľského života. 
Na slávnostné podujatie bude pozvaný víťazný 
študent spolu s dekankou/dekanom, resp. 
s riaditeľkou/riaditeľom externej vzdelávacej 
inštitúcie.

Cena Hospodárskych novín – Hlasujte za svojich spolužiakov
V deviatom ročníku súťaže bude môcť svojho 
kandidáta opäť voliť i verejnosť, a to 
prostredníctvom elektronického hlasovania na  
www.hnonline.sk o „Cenu Hospodárskych novín“.

Cenu Hospodárskych novín získa nominovaný s najväčším počtom hlasov čitateľov registrovaných 
na www.hnonline.sk/cenahn. Z každej IP adresy sa môže hlasovať len raz a zároveň hlas je možné dať 
len jednému z nominovaných. 

Nominanti Študentská osobnosť Slovenska v školskom roku 2012/2013:

1. Elektrotechnika, priemyselné technológie

Bc. Lukáš Pariža – Fakulta elektrotechniky a informatiky STU v Bratislave
Ing. Ján Perduľak – Fakulta elektrotechniky a informatiky TU v Košiciach
Ing. Michal Sroka – Materiálovotechnologická fakulta STU v Trnave
Ing. Miroslav Šmelko – Letecká fakulta TU v Košiciach

2. Hutníctvo, strojárstvo, energetika

Bc. Peter Béreš – Strojnícka fakulta TU v Košiciach
Ing. Ján Duplák, PhD. – Fakulta výrobných technológií TU V Košiciach
Ing. Annamária Duszová, PhD. – Ústav materiálového výskumu SAV v Košiciach
Beáta Fukasová – Strojnícka fakulta STU v Bratislave
Ing. Tomáš Lipták – Strojnícka fakulta TU v Košiciach
Ing. Erik Prada – Strojnícka fakulta TU v Košiciach
Ing. Libor Trško – Strojnícka fakulta ŽU v Žiline

3. Informatika, matematicko-fyzikálne vedy

Jozef Kostelanský – Akadémia ozbrojených síl M. R. Štefánika v Liptovskom Mikuláši
Bc. Daniela Pribišová – Akadémia PZ v Bratislave
RNDr. Kornel Richter – Prírodovedecká fakulta UPJŠ v Košiciach
Ing. Jakub Šimko, PhD. – Fakulta informatiky a inf. technológií STU v Bratislave
Ing. Mária Virčíková – Fakulta elektrotechniky a informatiky TU v Košiciach

4. Lekárske vedy, farmácia

Mgr. Stanislav Babic, PhD. – Ústav experimentálnej endokrinológie SAV v Bratislave
Mgr. Jaroslav Hollý – Virologický ústav SAV v Bratislave
RNDr. Naďa Kulková – Vysoká škola zdravotníctva a soc. práce sv. Alžbety v Bratislave a Fakulta 
zdravotníctva a sociálnej práce Trnavskej univerzity 
Martin Sirotňák – Lekárska fakulta SZU v Bratislave
MUDr. Juraj Sokol – Jesseniova lekárska fakulta v Martine, UK v Bratislave
Štefan Tóth – Lekárska fakulta UPJŠ v Košiciach

5. Prírodné vedy, chémia

Ing. Tomáš Bertók – Chemický ústav SAV v Bratislave
Ing. Aleš Ház – Fakulta chemickej a potravinárskej technológie STU v Bratislave
Mgr. Ines Kováčiková, PhD. – Prírodovedecká fakulta UK v Bratislave
RNDr. Matúš Peško, PhD. – Prírodovedecká fakulta UK v Bratislave
Ing. Andrea Schenkmayerová, PhD. – Chemický ústav SAV v Bratislave
RNDr. Lenka Škantárová – Prírodovedecká fakulta UK v Bratislave
Mgr. Filip Tulis, PhD. – Fakulta prírodných vied UKF v Nitre

6. Stavebníctvo, architektúra

Ing. Peter Bažík – Stavebná fakulta STU v Bratislave
Ing. Ľuboš Daniel – Stavebná fakulta ŽU v Žiline
Ing. arch. Martin Jančok – Fakulta architektúry STU v Bratislave
Ing. Peter Staňák, PhD. – Ústav stavebníctva a architektúry SAV v Bratislave
Ing. arch. Štefan Tkáč – Stavebná fakulta TU v Košiciach
Bc. Kristína Vaňová – Stavebná fakulta STU v Bratislave

7. Poľnohospodárstvo, lesníctvo, drevárstvo

Ing. Monika Dubeňová – Technická fakulta SPU v Nitre
Ing. Andrea Lehotayová – Fakulta agrobiológie a potravinových zdrojov SPU v Nitre
Ing. Tomáš Šima – Technická fakulta SPU v Nitre
Ing. Attila Tóth – Fakulta záhradníctva a krajinného inžinierstva SPU v Nitre
Ing. Jaromír Vašíček, PhD. – Fakulta biotechnológie a potravinárstva SPU v Nitre

8. Právo, filozofia, politológia, sociológia

Mgr. Zuzana Bačíková – Filozofická fakulta UKF v Nitre
Bc. Patrik Baka – Pedagogická fakulta Univerzity Jánosa Selyého v Komárne
Bc. Saša Bidleňová – Filozofická fakulta UKF v Nitre
Mgr. Jozef Gödri – Pedagogická fakulta KU v Ružomberku
Mgr. Lenka Kostovičová – Ústav experimentálnej psychológie SAV v Bratislave
Mgr. Miloš Kosterec – Filozofická fakulta UK v Bratislave
Bc. Kristína Mizeráková – Akadémia PZ v Bratislave
Mgr. Igor Tyšš – Filozofická fakulta UKF v Nitre
Mgr. Zdenko Mago – Filozofická fakulta UKF v Nitre
PhDr. Lucia Satinská – Jazykovedný ústav L. Štúra SAV v Bratislave
Nika Šablatúrová – Filozofická fakulta KU v Ružomberku
Bc. Adam Šebesta – Fakulta práva Paneurópskej vysokej školy v Bratislave
Bc. Beáta Takáčová – Fakulta humanitných vied UMB v Banskej Bystrici

9. Kultúra a umenie

Mgr. art. Lukáš Brutovský – Divadelná fakulta VŠMU v Bratislave
Mgr. art. Marek Galbavý – Fakulta výtvarných umení AU v Banskej Bystrici
Mgr. Barbora Okasová – Pedagogická fakulta UK v Bratislave
Bc. Tomáš Šelc – Hudobná a tanečná fakulta VŠMU v Bratislave

10. Ekonómia

Ing. Jana Bednáriková – Fakulta ekonómie a podnikania Paneurópskej vysokej školy v Bratislave
Veronika Csemiova – Vysoká škola ekonómie a manažmentu verejnej správy v Bratislave
Ing. Petra Gabrielová, PhD. – Fakulta medzinárodných vzťahov EU v Bratislave
Michal Mešťan – Ekonomická fakulta UMB v Banskej Bystrici
Ing. Tomáš Ondruška – Národohospodárska fakulta EU v Bratislave
Ing. Dana Pančurová – Podnikovohospodárska fakulta EU v Košiciach

11. Šport

Jerguš Baďura – Stavebná fakulta STU v Bratislave
Bc. Maroš Ďurkovič – Podnikovohospodárska fakulta EU v Košiciach
Milan Ferančík – Akadémia PZ v Bratislave
Paulína Fialková – Právnická fakulta UMB v Banskej Bystrici
Bc. Radoslav Malenovský – Vysoká škola manažmentu/City University of Seattle v Bratislave
Zuzana Pilátová – Inštitút fyzioterapie, balneológie a liečebnej rehabilitácie UCM v Trnave
Richard Varga – Fakulta telesnej výchovy a športu UK v Bratislave

Generálnym partnerom projektu Študentská osobnosť Slovenska pre školský rok 
2012/2013 je už tradične spoločnosť Skanska SK a.s.
„Teší nás, že prostredníctvom tohto projektu môžeme pomôcť odhaliť potenciál týchto mladých 
výnimočných osobností, ktoré sa môžu stať veľkým prínosom pre celú spoločnosť,“ povedala 
Magdaléna Dobišová, generálna riaditeľka Skanska SK a.s.

Skanska SK a.s. pôsobí na Slovensku od augusta 1994 a je súčasťou svetového koncernu Skanska 
so sídlom vo Švédsku. Predmetom podnikania skupiny je stavebná činnosť, najmä dopravné, 
občianske, bytové, inžinierske a priemyselné stavby, development a facility management. Vo svojom 
podnikaní sa Skanska snaží napĺňať svoju základnú stratégiu piatich núl.

V roku 2012 Skanska celosvetovo oslávila 125 rokov pôsobenia na stavebných trhoch. Od skromných 
začiatkov v malom mestečku na juhu Švédska v roku 1887, až po dnešnú pozíciu vedúceho svetového 
hráča. Viac o tom, kto sme a čo robíme, sa dozviete z filmu Sme Skanska.

Junior Chamber International – Slovakia je partnerskou organizáciou Junior Chamber International 
– jednej z najväčších organizácií na svete združujúcich mladých lídrov v jednotlivých krajinách. 
Svetová organizácia má 200 000 členov v 120 krajinách sveta. Organizácia pripravuje rôzne aktivity 
pre študentov stredných a vysokých škôl na Slovensku.
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Prezident SR Ivan Gašparovič s Mgr. Marínou Cihovou,  
Top študentskou osobnosťou 2011/2012, ktorá získala  
Cenu prezidenta SR.

Prezident SR Ivan Gašparovič s víťazmi jednotlivých 
kategórií ŠOS 2011/2012.

Magdaléna Dobišová, generálna riaditeľka spoločnosti 
Skanska SK a.s., pri odovzdávaní Ceny Skanska Top 
študentskej osobnosti 2011/2012 Mgr. Maríne Cihovej.


